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2.3 —H4EEIRT
B, AR Rm. BV (2) = Lhe?. REBMRE BTEH

f=—kx
RISz a(l
—kx = mi (2.87)
HigEh
x = Asin(wt + ) (2.88)
p =mi = mwA cos(wt + §) (2.89)

Heiw = /k/my BIRBEE, BTG HV (¢) = bmw?a?. TIBARBERERE: 1kA? = B, B DUBUER
KFZME. MRS IR B R E.
AT AT AR B RSB, H = 2+ bmw?a

p=———=—mwe (2.90)
BB BRI ERE (A, FERTTOIE -
BT R REIR T R sRE, R ES TR
. 0U(x,t)
lhi@t

FERBESHER: U(z,t) = Yp(a)e BV HTHBELFRORTH K, ARG FERAS. =AEE
511 2 E 8 S-eq

— HU(x,1) (2.91)

Hip(z) = EYp(z) (2.92)
E]] 2 32
h d 1
“om d;/;E + Emw2x2¢E = Eypg (2.93)
B DA hw /2, B DARw /21E R SAL SR B B R &
%n:; + %5821/112 = %1/115 (2.94)

RMTAIE [722) = &, SOHE T ARV -
X mw/h = o, wo = 1o KT, ERIKEEL Ma/(1/a) = & BLLERKE BAERAKE,
LpoBCH BIRIIBER AL, B4 A = B/(Lho) SR LL EIRAER B AR IR R. SR (BB AN TR,

A
gt s =\ (2.95)
ERBIFTRRIRE — oo F_LETRRAMHEST . BT RUAEE DAL M AT 2N Ay, TR
s ey, (2.96)
d£2 E . .

Vg X =072, (2.97)
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(FIF T HARBR FE2 = €2 +£1).
HZERBFRARE Ry — 0, LRAB-5
FAETF AL, BT vp = u(€)e < /2 %)\(2 95), 155 lu (&) R A TE

d2u
— 26— —Du=
e f T + A=1Du=0
R B Hermite 72 -
MEZA 15
u = ¢y, ifA=1, BL2E = Jhw
u=E, if A=3, fL2E =1+ §)hw
w=2¢ -1 if A =5, RE = (24 3)hw

XA JEE A RRRIRL R ERENFHRIE, e iREFerEsk.
— e, B TS RER

u = i sk
k=0
RESFINRAGE, SEBEFW. 19515 E:
L ETFHRAE: ue = co + ca€® + st +
2. WFEWEE: uo = 1€ + 383 + 58 -

H(2.102)7 A (2.98),

D ok(k— 1) =26 kT (A1) Y ek =0
k=2 k=1

HEZ, AN IEE

ch+2 k+2 k+1 —Qchk’fk —1 ché‘k—o

k=0
FLRRRT R

2k +1—\
c = ———— ¢
P2k 2)(k+1) "

FTEFWRE, REEco, /T AB Hico, cu, g, - - -3 AT, K3y, AT AR s, o5, - -
EEX BE — R, BT B TR, i E = 2mou R Tmﬁ?tﬁi

Co 2 1
2mt2

Com m+1
BN LLE R cop = 1/m!
B¢ — oo, u, F R ITTE EL. F it
(&)
~ Z -

XRBp = uee™¢ /2 KHL!
B RIEFME LA, BT EAL TE 55 REU# P Wb £ A (polynomial ) !
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Figure 2.4: &1ERFHIAERAMER.

WRN = 2n+ 1, nHEBE, WBLEH@ERSKIERNZTRX, N MEELE . XM2URAMEE
& HiHermite ZWiz0H, (&), #HF, MERETF R, = 2" U Ho(6) = 1, H (&) = 2¢, Ha(§) =
co+c28? =42 — 2.

XANELAL o N EAIRE R, BB

En = (n+1/2)hw. (2.108)
IR TG s
Y = NoH,(€)e 6 /2 = N, H, (az)e 2% (2.109)
HAN, HIE—1 72
«Q 1
N, = (W)z. (2.110)
X AT LAR FH B 2 2 =R 1 T A5 2
/ h Hy (&) Hp (€)™ A€ = /72"l (2.111)
it .
/ ¢m($)¢n(33)d$ = 6m,n (2'112)
T AR B R B TE AT T — 1
RE B SR AL ;
o = %e*%“%z (2.113)
AR TR i R AL
WA )
Pi(z) = %ame‘éa%z (2.114)

ZWFEREA], AEREE, TUEBIRTIRIELImw?A? = B, W TESGEE E = Jw, BHHEH
ZHARIEA = /h/(mw) = 10 = 1/a. ATLER], BRI BALRERE SN R A.
HRIEEM N 2 RFROZHINELAZ A . EFHEEFENIARER - FATH R 73 X E
B L - .
p= 2/1/a [0 (x)|?dz = ﬁ/l e €de ~0.16 (2.115)

B TFRE WAL .
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AR AT LR, FIFILL — o,
d(g2e¢)
de

=0,

186 = +1, VBRI TAEL] /o LK B -
SEAT AR I AR . Imw?A? = 3hw, B8] A = V3/a.
TERLT7EAER 2 5 B JLEE

> 4 [ 2
p:2/ P2 = —/ €27 d¢ = 0.112
A ! NN
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